

就中朝建交75周年

习近平同朝鲜最高领导人互致贺电

新华社北京10月6日电 10月6日,中共中央总书记、国家主席习近平同朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩互致贺电,热烈庆祝两国建交75周年。

习近平指出,75年前,中朝正式建立外交关系,掀开两国关系新的历史篇章,具有划时代的重要意义。75年来,两国在巩固人民政权、维护国家主权的斗争中相互支持,在加强交流合作、推进社会主义建设的道路上携手前行,在促进地区和平稳定、维护国际公平正义的事业中密切协作。

以两国建交75周年为契机,加强战略沟通协调,深化友好交流合作,续写中朝传统友谊新篇章,共同推动两国社会主义事业行稳致远,更好造福两国人民。

信念,战胜各种考验和挑战,在社会主义道路上奋勇前进。一如既往地继承和发展具有悠久历史和优良传统的朝中友谊符合两国根本利益。



西部地区最大高铁枢纽站建设正酣

这是10月6日拍摄的重庆东站站房及配套综合交通枢纽工程施工现场。国庆假期,由中铁建设、中铁建工等单位承建的重庆东站站房及配套综合交通枢纽工程加紧建设。

新华社记者王全超摄

16万公里!国庆黄金周看“流动中国”

新华社记者樊曦周圆

10月6日,全国铁路迎来国庆假期返程潮,铁路客流持续保持高位运行。火爆出行的背后是跑出“加速度”的中国铁路。

“八纵八横”出行说走就走

国庆假期,广东梅州西站内,人流熙熙攘攘。9月14日,龙岩至龙川高铁梅州西至龙川西段(龙龙高铁梅龙段)正式开通运营,标志着中国铁路营业总里程突破16万公里。

上城市,全国19个主要城市群均已实现高铁联通……青藏高原上,国庆假期首日,高原铁路发送旅客9.88万人次,创单日发送旅客量最高纪录。

客货齐升 释放高质量发展活力

10月1日,130余名游客乘坐Y664次“环西部火车游·崆峒号”旅游专列从兰州启程,开启为期5天的畅玩银川、平凉之旅。

越,中老泰等进出口国际班列共计近40列,为全球供应链的稳定和畅通提供有力保障。

向前延伸 铁路建设再续新篇

10月5日,由中铁十六局承建的沈白高铁辽宁段控制性工程后安隧道和楼山隧道无砟轨道顺利完工。

放眼神州,16万公里是里程碑,更是新的起点。一张世界最大的高速铁路网和先进的铁路网还在快速延展。

什么是“郑钦文现象”?

新华社记者李博闻 焦子琦 许仕豪

本届中国网球公开赛的当家“花旦”、流量担当非中国“金花”郑钦文莫属,郑钦文有多火?根据赛事组委会6日公布的数据,9月28日是郑钦文本届中网的首场亮相,又赶上周末,园区观众流量约3.9万人次,创造了单日流量历史新高。

国庆假期 迎来返程高峰

这是10月6日拍摄的南京长江大桥上的车流(无人机照片)。随着国庆假期接近尾声,各地迎来返程高峰。



有种山海情缘叫“玉炉故事”

(上接第一版)玉环四年来举办38期1041人次劳务协作培训,实现就近就业3278人,转移浙江就业210人,为炉霍动态消除“零就业”家庭提供巨大帮助。

名专技人才到岗到位,该批人才挂职单位较之前有所调整。例如陈宇杰,他是玉环首位挂职炉霍县疾控中心的医疗专技人才。

文化互融,民族团结情更浓 “牵手”后,玉环两地通过文艺演出、绘画展、青少年考察交流等多种形式,不断深化两地文化交流交往交融。

《风起大陈》首次亮相大陈岛

(上接第一版)两个小时的表演,观众仿佛置身其中,心随舞蹈和音乐跌宕起伏,时不时掌声雷动。“非常好看,演员们将不同年代的人演绎得淋漓尽致,最后我妈妈高阿莲的名字也出现

在屏幕上,很感动。”“垦二代”黄文英认真看完演出,对《风起大陈》赞不绝口。

陈岛开发建设集团联合出品。自2023年6月首演至今,广受好评,引发热议。该剧在今年曾亮相《启航2024——中央广播电视总台跨年晚会》、央视CCTV-3《文化十分》等,8月开启全国巡演,9月7

日至8日在国内顶级艺术殿堂国家大剧院上演,目前已经演出近40场。

《风起大陈》将于10月7日下午1点继续在大陈岛垦荒剧场上演。此次演出场地为大陈岛垦荒剧场,是新建成投入的大陈岛重要文化标志性建筑,也是岛上唯一专业的文化艺术演出场地,将成为大陈岛对外文化交流的新窗口。

第十届全国青少年帆船联赛总决赛收帆

新华社石家庄10月6日电(记者杨帆 郭雅茹)经过5天角逐,6日,第十届南沙教育全国青少年帆船联赛总决赛(秦皇岛·远洋蔚蓝海岸站)在河北省秦皇岛市北戴河新区收官。

第二届台州精品美食周收官

(上接第一版)其中,老扁酒家的卤鸡爪、布袋山馒头等美食,凭借脍炙人口的美味,备受追捧。尤其是虎皮鸡爪、卤鸡爪,尽管已经加大供给规模,仍供不应求。